

ШИРИТЬ СОРЕВНОВАНИЕ НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ

Городской комитет партии в целях контроля за ходом строительных работ образовал специальную комиссию. На днях мы беседовали с управляющим строительного треста № 2 тов. Заринским, начальником секретариата тов. Боро т. Казановым и председателем постройкома тов. Ветровым. Они рассказали нам, как в последние дни в эксплуатацию введены в эксплуатацию строившихся объектов и о снабжении треста строительными материалами.

Наши вопросы раскрывают нам детали квалифицированных работ на строительных площадках, тов. Заринский говорит, что квалифицированных строителей у нас достаточно. Тут же мы рассказали о отдельных объектах и приступили к работе.

На следующий день мы с тов. Ветровым приехали на строительную площадку 16-квартирного дома кирпичного завода. Его начали возводить еще в феврале текущего года, однако каменная кладка делалась только в конце первого этапа. На объекте нет ни одного рабочего, хотя достаточно заготовлено кирпича.

— Почему же никто не работает?

На этот вопрос т. Ветров не мог дать обстоятельного ответа и только спросил т. Губулькево сказал, что работа прекратилась еще 14 июня. На площадке нет никакой наглядной агитации.

Тов. Миря, на строительстве 16-квартирного дома для рабочих завода им. Дзержинского, работает заводская штукатура. Кирпича в количестве 12 человек. Когда мы спросили, когда бригада закончит отделочные работы, т. Волков ответил, что их очень задерживают плотники. И действительно, по нашим подсчетам, плотники в количестве 20 человек, которые не выдержали эти работы.

Мы обратили внимание на небрежное отношение к материалам. Цементный раствор, например, лежал прямо на земле. Это можно было бы давно сделать в эксплуатацию, но завод, что руководители завода им. Дзержинского совершенно не озабочены качеством выполнения работ своих рабочих. Механизация трудовых процессов отсутствует.

Многие работы выполняются с помощью носилок и лопат.

На бетонном заводе, представляющем собой строительную базу треста, также не видно никакой наглядной агитации, а если бы и видели выношенные доски, лопаты, кирочки, то есть их просто невозможно. На доске показатели не отражаются работы завода. Социалистическое соревнование запущено. А из безделья с профгором т. Масленников.

Гневно осуждаем агрессоров

Недавно на заводе стеклозавода состоялась общезаводской митинг по поводу новой провокационной агрессии со стороны правительства США. Во дворе завода собрались около тысячи рабочих, инженеров-проектировщиков работников и служащих.

Первое слово представляется заместителю председателя завода М. А. Венедиктовой. Она рассказала собравшимся о новом агрессивном акте США — угрозах войны и предель нападении на территорию нашей страны.

С гневным осуждением американских агрессоров и их пособников выступили критически В. Титкина, начальник механического цеха Ю. Булькев, бригадир — наладчик чума выработчик

ковой усталости, что соревнование за звание бригады и ударников коммунистического труда до сих пор организовано только на заводе несколько дней простоя из-за отсутствия цемента.

Вопрос о строительстве площадки средней школы № 4, где производится пристройка к существующей площадке, не удалось увлечь кипучую работу строительной бригады 1 сентября — начался период дождей и в городе. Однако мы были очень разочарованы, когда на отгладе здания увидели только пять рабочих. Мастер тов. Шафаров никак не успевает в том, что этот небольшой объект можно было бы завершить работу и тут же заявил, что их сдерживают отсутствие в работе.

Нужно сказать, что очень удивил проект пристройки. Коридоры, лестничные пролеты, балконы, обогревательные батареи не монтированы в явном. Какую тут работу делать там, где даже не будет сколько семсот человек.

Нам кажется, сдвиг очень контроля со стороны архитектора тов. Т. Муромова. Указаны там же, что главный инженер строительного треста т. Масленников — человек. Чтобы не сорвать начало учебного года, сюда надо бросить лучшие силы строителей и формировать бригады.

На новой массе (восточной район города) мы приехали в последний период. Кирпича, в трехэтажных корпусах зданий и общественных предприятий. По графику, начиная с августа, эти дома должны были закончить в августе, и, следовательно, в конце июля сюда их должны были закончить. Однако работы здесь неопытный кадр. Чтобы быстрое строительство, в этом только участие трестов, но до конца года освоят три бригады.

По приблизительным подсчетам, куда нужно ежедневно ставить по 100 человек, а в среднем 75—80 человек. Да и техника — два бульдозера, один экскаватор, один трактор — используется только в воскресные дни.

Многие работники завода поглядывают этого района.

Руководители, а также партийная и профсоюзная организация строительного треста должны немедленно развернуть борьбу за выполнение социалистических обязательств и постоянно мобилировать бригады и ударников, борющихся за звание коллективов и ударников коммунистического труда. В этом смысле делаем. Люди решают судьбу завода.

Многие работники завода поглядывают этого района.

— Мы, рабочие, едем к нам американских провокаторов новой войны, — заявила А. Ротулева, — и всецело одобряю решение и хочу вынести на партийный митинг и направить на расширение мирного мира во всем мире. В ответ на агрессивные действия американских империалистов, в которой коллектив завода заверяет партию и правительство, что на агрессивный акт ответит новыми достижениями в труде.

П. АНДРЕЕВ.

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

СТРОИТЬ БЫСТРО, ДОБРОТНО, ЭКОНОМНО!

ИДУТ самые благоприятные дни для всемерного развертывания строительных работ. Приближается 14 августа — День строителя. Каким образом подготовиться к этому знаменательному празднику — строитель нашего города? Как выполнить эти призывы на второй год семилетнего социалистического обязательства?

Как и во всей стране, в нашем городе и районе все шире развертывается промышленное и культурно-бытовое строительство, реконструкция предприятий. Строительный трест № 2, созданный в городе, цех и медленю, но наращивает темпы. Начав действовать новый цех по производству силикатов на стеклозаводе им. Дзержинского. Значительные средства затрачиваются на создание строительной базы треста.

Однако строители не держат своего слова, срывают своевременное завершение ряда важных объектов. Особенно плохо строительный трест № 2 осуществляет строительство новых производственных мощностей на стеклозаводе им. Дзержинского, заводах артиллерийском, хрустальном, кирпичном, на стеклозаводе им. Х. Годовичина Октября в поселке Уршине.

Строители треста третий год возводят здание оброчного отдела артиллерийского завода, но никак не закончат. Крайне медленно ведется здесь и сооружение пристройки к складно-сборочному цеху, но руководители треста — управляющий тов. Заринский и другие почему то мало беспокоятся об этом. Бригада тов. Фомина, выполняющая работы, не успевает делать все быстро, добротно. Этого не хватает и потому медленно материалы.

В постановлениях областного Пленума ЦК КПСС подчеркивается, что необходимо ускорить темпы модернизации действующего оборудования и реконструкции предприятий с тем, чтобы в короткие сроки обеспечить выполнение социалистического обязательства труда и увеличить выпуск продукции. Вот почему нельзя мириться с медленным темпами работ по сооружению новых производственных мощностей, по реконструкции стеклозавода им. Х. Годовичина, Октября и других предприятий.

В текущем году в нашем городе должно быть сдано в эксплуатацию 20 тысяч квадратных метров новой жилой площади, построены новые школы, детские учреждения, больницы и другие объекты. Но их выполнение идет исключительно медленно. Строитель № 2 слабо ведет работу над исполнением жилищного плана на новом массиве у автозавода для завода хрустального стекла и завода лабиринт «Красный Профинтерн», филиала Государственного технического института стекла.

В настоящее время в нашем городе работы по строительству школ на 820 мест, медленно ведется строительство школы на поселке «Новый», школы — интерната на Гуськовской фабрике, школы — интерната в поселке «Средняя школа» № 4. Еще не начато сооружение новых учебных корпусов заводской школы им. Дзержинского и хрустальном.

Строительный трест № 2 задерживает и возмещение задолженности библиотеки на 180 тысяч тонн и центра города комбинация бытового обслуживания, холодильная яма миссионерского пункта и другие объекты. В тресте не осваивает, что этого является отсутствие необходимой производственной базы строительства. Однако средства, отпускаемые на реконструкцию и строительство объектов, трест не осваивает. На строительных площадках низкий уровень механизации работ, а применяемая техника используется не полностью.

Если трест строителей принять все меры к устранению имеющихся недостатков, не допускать простоя тысяч несвоевременно поставленных растворов и бетона, отсутствия строительных материалов и не другие причины, строя быстро и экономно, всемерно развивать творчество, добротность коммунистического труда, строго соблюдать правила техники безопасности и общественной гигиены, лучше использовать строительную технику.

Коллектив предприятий необходимо оказывать всемерную помощь строителям в выполнении их социалистического обязательства труда, принимать на 1960 год, быть безусловно выполняемо на всем строительном объектах. Встретим День строителя славными и осуществим социальное обязательство!

В горкоме КПСС и исполкоме городского Совета

Распоряжением и исполком городского Совета и апробировать в июле 1960 года, бюро горкома КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся приступили к работе в соревновании среди предприятий совхоза им. Ильича и «Красный Профинтерн» (директор т. А. И. Быков, секретарь парторга тов. В. С. Тарасов, председатель завкома т. В. А. Горюнов, секретарь комитета райкома т. Ю. В. Сорочкин), выполняющий план по выпуску продукции на 100,6 процента при выполнении всех технико-экономических показателей, с вручением передаточного Красного знамени горкома КПСС и исполкома городского Совета.

Отмечая хорошую работу коллектива городского стеклозавода, Гусевского горпредприятия, кирпичного завода:

Среди предприятий торговли первое место принадлежит коллективу «Гостранснаб», выполняющего план товарооборота на 103,7 процента при выполнении всех показателей, с занесением

ТВОРЕЦ ЧУДЕСНЫХ СОРТОВ ПШЕНИЦЫ

Красноярский край. Если посмотреть с высоты птичьего полета на огмные поля Красноярского научно-исследовательского института селекции хозяйств, то они покажутся гигантской шахматной доской: линии чередуются светлые и темные квадраты. Это посевы пшеницы различных сортов — живая лаборатория дурьяна Лешинского приена академика Павла Платевоича Дуванченко.

Ученый труд не напрасно: селекционер вывел более 20 новых сортов пшеницы, отличающихся высокой урожайностью, отличными хлебопекарными качествами. Среди них сорта «Белоснежка» и «Белоснежка», которые дают до 52 центнеров зерна с гектара.

В последние годы ученым работам над созданием нового сорта пшеницы, который созревает бы на 3—5 дней раньше других сортов. Сейчас эта задача полностью разрешена. Полученный новый сорт «Скороспелка» уже является самым скороспелым в нашей стране.

В этом году талантливый ученый вывел еще один сорт озимой пшеницы «Гибкая № 18», который после государственных испытаний будет районирован в северной зоне Красноярского края.

За выдающиеся трудовые достижения П. П. Луканенко присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимке: П. П. Луканенко осматривает озимые посевы нового выведенного им сорта «Гибкая № 18».

Фото Е. Шувалова. Фотохроника ТАСС.

на горюдом Дону почета.

Отмечая неустанную добротную работу артиллерийского завода, хлебкомбината, агрегата им. Сталина, мастерских Волгоградского областного совхоза. Руководители предприятий, партийным и профсоюзным организациям предлагается принять все меры по улучшению работы.

Отмечено значительное улучшение работы хрустального завода (директор т. Савоинев, секретарь парторга т. Федоров, председатель завкома т. Савельев, секретарь комитета комсомола т. Гусев) и объединения правительственных мер по улучшению работы предприятия.

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета указали директорам предприятий артиллерийского завода т. Баранинскому, деревообделочного завода т. Бескову, кирпичного завода тов. Экинзу, начальнику автозавода т. Мароду, начальнику автобуса № 9 т. Золотинскому, директору типографии т. Кочину на несвоевременное извещение итогов соревнования за производимые изделия.

